国庆假期的最后一天,也是农 历九月初九重阳节。为弘扬尊老敬 老的良好社会风尚,管城区各单位 开展各色重阳节欢庆活动,将党和 政府的关怀温暖传递到老人心中。

当重阳节遇上国庆节 管城区的老人笑容更灿烂

管城区 离退休干部共寻初心、共庆重阳

本报讯 近日,管城回族区以"寻红 色初心、庆七十华诞"为主题,组织全区 300余名离退休干部开展参访体验游活 动,共寻初心、共庆重阳。

在龙湖金融岛展厅,离退休干部在 工作人员的引导和介绍下,了解到了龙 湖金融岛是郑东新区金融集聚核心功能 区的核心区,肩负着建设"一带一路国际 化区域金融中心"的重大使命,实地观看 了沙盘和项目效果图,并乘坐大巴车环 金融岛一周,观看内环楼宇群、基础设施 建设情况。

在郑州奥体中心,离退休干部参观 "四个中心"建设项目,在奥体中心室内 体育馆,大家认真听取讲解员介绍场馆 容量、设计理念、施工材料。在二层平 台,"四个中心"全貌尽收眼底,对奥体中 心、文博艺术中心、市民活动中心和现代 传媒中心建成后的各项功能做了详细了 解。大家纷纷感叹,郑州这几十年来,发 展到了四环、五环,轨道交通四通八达, 国际机场与世界接轨,国家中心城市的 辐射力和影响力逐步提升。奥体中心各 场馆建设很有特色,奥体中心建成后,这 座被"火车拉来的城市"正逐步转向"文 化郑"。

在管城区的清真寺街上,干净整洁、 绿植茂盛、古韵十足的清真寺街让大家 惊喜连连。据介绍,城市精细化管理 的"路长制"开展以来,北下街街道正在



以"绣花功夫"管理城市,从被动应对 向主动服务、从突击整治向长效管理、 从政府主导向多元参与、从简单粗放 向精准施策加快转变,才有了今天清 真寺街的"一砖一瓦沉淀历史、一步一 景尽显魅力"。此次参访的压轴项目 是位于金岱园区的圆方非公党建学院。 离退休干部在党建学院重温入党誓词, 不少老党员心情澎湃,面对着党旗泪光 闪烁,更加坚定了"退休不褪色、永远跟 党走"的信心。

三天的体验游活动中,不少老干部 将心情写成诗歌赠与随行老干部工作 者,大家一致表示,此次活动的意义在 于,在欢庆重阳、喜迎国庆的同时,最 主要的是寻回了"初心"、坚定了信 仰。作为新时代的老干部、老党员,今 后将一腔热血献给党,余生激情献给 党,继续发挥余热,为管城的发展再立

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅 文/图

陇海马路街道 开展"爱暖重阳"系列活动



本报讯 近日,陇海马路街道组织开 展"爱暖重阳"系列活动,为老人们送上节 日的祝福。9月30日,街道党员干部和志愿 者来到陇一社区日间活动照料中心向老人 们致以节日的问候,询问老人的生活状况、 身体状况,倾听他们的心声,并表示将尽最 大努力做好服务工作,帮助他们解决实际困 难。活动中,社区文艺团队也送上了诗朗诵 以及舞蹈《映山红》,瞬间将现场 气氛推上了高潮,获得老人们的 阵阵掌声。

在陇三社区,社区工作人 员对辖区内的孤寡、失独、伤 残以及高龄老人送上慰问礼物和深深的 节日祝福。一声问候、两句细语,社区工 作人员心系老年群众,关心关爱老年人的 工作生活,把关心爱护老年人当做头等大 事来做。社区表示要带着深厚感情做好 老龄工作,及时了解、解决老人的实际问 题,在生活上多照顾,精神上多关怀、情感 上多关爱,积极探索养老方式,不断完善 公共设施,真正让老年人老有所养、老有 所乐、老有所为,安享幸福晚年,使老人们 深切感受到社区大家庭的温暖。

记者 柴琳琳 通讯员 张茹 文/图

里岗街道 开展慰问老党员活动



本报讯 近日,二里岗街道开展"不忘 初心、牢记使命"慰问老党员活动。9月27 日,区副县级领导及区工会负责人来到二 里岗辖区内的老党员家中,送去"不忘初 心、牢记使命"主题教育的相关学习资料, 慰问品和慰问金,认真了解他们在生活中 的困难和问题,并勉励老党员基层要建设 好,离不开党员和群众们的支持,希望基层 的老同志在生活中能够继续发光发热,一 如既往地关心和支持基层党组织的工作。

通过走访慰问,与困难党员进行面对 面的沟通交流,深入了解实际困难,让老 党员和生活困难党员在生活上得到了一 定的帮扶,精神上得到安慰,实实在在感 受到党组织的关怀与温暖,进一步增强他 们战胜困难的勇气与信心,同时也增强了 党员对党组织的归属感,拉近了组织和党 员的距离。

记者 柴琳琳 通讯员 曹莹莹 文/图

南曹乡 将浓浓"重阳情"送给老人

本报讯 10月7日下午,南曹乡张 华楼村党支部开展以"九九重阳节,情 满张华楼"为主题的重阳节活动。全 村70岁以上老人欢聚一堂,共度重阳 佳节。

活动现场,张华楼村相关负责人 讲述了九九重阳节的历史渊源、习俗及 古代孝敬长辈的故事,同时向在座的老 人们表达了深深的重阳节祝福,祝愿老 人们健康长寿,阖家团圆。随后邀请了 5位老人代表走上舞台,表达了自己对 党支部由衷感谢以及张华楼村的发展 和变化,4位媳妇代表也讲述了在日常 生活中孝敬公婆的感人故事,大家大声



面温馨幸福,在甜蜜的氛围下南曹乡还 为老人们准备了蛋糕和鲜花康乃馨,为 他们送上节日甜蜜的祝福。

活动中,党支部还为到场的老人们

本报讯 为切实把党的关怀落到实处, 让社区老党员过一个幸福、欢乐的国庆节 及重阳节,9月27日下午,东大街街道塔湾 社区工作人员来到老党员家中为他们送上 节目的问候。

此次慰问,街道社区给每户困难党员 发放米、面、油等慰问品。老党员表示,要 始终保持共产党人的政治本色,始终做一 名合格共产党员,在传承党的优良作风、增 强组织凝聚力、化解社会矛盾、增进社会和 谐中发挥余热,为党的事业增添正能量。 此次慰问活动,及时把党的温暖和节日的 问候送到了老党员的心坎上。

记者 柴琳琳 通讯员 巴治华 文/图

管城区科协 让老人们感受到社会的浓浓爱意

把温暖送到老党员的心坎上

本报讯 9月30日上午,管城区科协领 导班子及全体干部职工一行,带着慰问金 和慰问品(水杯、伞、毛巾等)看望慰问阳 光百爱社区养老服务中心的老人们,为 他们送去了节日的祝福与关爱。活动 中,机关干部又为老人们送上了诗歌朗 诵《岁岁重阳》、舞蹈《映山红》,李俊英、 郑凤英老人演唱了《夫妻双双把家还》

《达坂城的姑娘》等节目,精彩的节目使 现场老人们的脸上都流露出甜蜜、祥和 的笑容。

此次活动,不仅使科协干部职工全面 了解了老人的生活,同时也给老人们带来 了一份欢欣和愉悦,让老人们感受到社会 大家庭的浓浓爱意。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

